



领导带头 敞开大门 勇于批评 触及灵魂 解决问题

省公安厅扎实开展党的群众路线教育实践活动

本报讯 (通讯员 郝一明 记者 韩志强)7月17日,省公安厅召开动员大会,对厅机关及直属单位开展党的群众路线教育实践活动进行安排部署。

对于开展好教育实践活动,省公安厅要求,要扭住领导带头这个关键,各级领导同志要带头把自己摆进去,把示范带头作用体现在活动的全过程。

于打破情面,坚持党性原则,放下架子、放低身段,主动接受批评、虚心接纳批评。要扭住触及灵魂这个关键,从言行举止做派中找出思想根源,深挖深层次动因,真正找出问题根本。

持以“知”促“行”、以“行”促“知”、知行合一,既要打牢思想基础,增长才干本领、管好自己、做好工作;又要作示范,领导干部要做全体民警的表率。

解决的是治安热点 赢得的是群众口碑

保定市公安局推进民生警务打造平安城市纪实

本报记者 刘彬 通讯员 李刚 张冲

近年来,保定警方坚持民意引领警务,始终把群众反映强烈、影响民生的治安问题作为工作重点,不断加大“打、防、管、控”力度,努力构建平安、和谐、稳定的社会治安环境。

曾几何时,保定市的人流密集区域小偷小摸多发,甚至一位网友还自制了“小偷地图”提醒市民……针对群众反映,保定市公安局当月便整合有关部门和市区分局警力展开专项打击,每日组织100余名警力,对9个重点区域和路段强化巡逻控制;组成便衣侦查队,对重要线索展开深入侦查;对嫌疑人可能藏身的出租屋、网吧等场所进行不间断清查,打压其生存空间。

“黄、赌、毒”令人民群众深恶痛绝。保定市公安局坚持“源头根治、露头就打、公开惩处、营造声势”的方针,连施重拳。2011年7月22日,该局组织750余名警力,对市区、涿州等地20余家宾馆、洗浴进行突击清查,当场抓获涉嫌卖淫嫖娼违法犯罪嫌疑人27人。

沧州四色预警管控客货运车辆

本报讯 (孔大龙 夏延民)自7月中旬开始,沧州市以道路运输单位交通安全计分分值和客货运车辆驾驶人交通违法行为计分分值,对应“红橙黄蓝”四色进行管控,严防重特大交通事故发生。

驾驶人。按照道路运输单位的交通安全积分管理制度规定,这些客货运车辆驾驶人依据道路运输单位实施的驾驶人继续教育、安全工作例会、安全管理措施等道路交通安全主体责任情况,以及所属车辆和驾驶人发生的交通事故、交通违法行为记录依次计分,分值分为12分、6分、3分、2分、1分5种,最后再对应“红橙黄蓝”四色,实行“分级管理,分色预警,分类管控”。12分以上的为红色监管对象,9分以上11分以下的为橙色监管对象,1分至8分的为黄色监管对象,无分的为蓝色监管对象。



夏季社会治安整治活动开展以来,宽城满族自治县公安局打掉了系列盗窃小轿车、摩托车团伙,追回了被盗车辆。7月18日,该局举行了被盗车辆返还仪式,将涉案小汽车2辆、摩托车30辆返还给失主。图为失主在办手续领回失物。

姜秀华 小郝 摄

浑然忘我 活出本色

宋法绪

几天前,看浙江卫视《中国好声音》,歌手姚贝娜无疑是当晚最受瞩目的焦点。她一亮嗓便惊艳全场,一首《也许明天》将情感发挥得淋漓尽致,那英、张惠妹、哈林等四位老师争相为她按下“I WANT YOU”。

网友围观,angelboyhappy做吃惊状,“屠城校尉陆”跟贴:“呵呵,我也刚从那回来,抓住了,那男的,我跟他通电话来着,他其实也挺悲惨的。那广告牌子上有那里的电话,我就打进去了。他说:我这样做,全是我父母逼的,我要让全遭化、全河北知道我做全是我父母逼的。然后他就挂了电话,然后警察开始计划强攻方案……”

这是有关遭化绑架案的最早记载。几天后,大家通过公开报道得知,人质获救,公安局局长许广三在制服绑匪过程中受伤。公安队伍里,越是急难险重时,领导身先士卒越是常态。护战友而忘我,置生死于不顾,许广三身上,体现了一名警察应有的境界与担当。

少些讨巧,活出本色。浑然忘我,人生如歌。



衡水推介“范党育式公安民警”候选人

本报讯 (付忠礼 王斐)日前,衡水市公安局举行新闻发布会,向社会各界和人民群众推介入围全省公安机关第二届“范党育式公安民警”评选的两名候选人。衡水市公安局两名入围的候选人分别是枣强县公安局城关派出所所长刘艳和衡水市公安交警支队直属二大队胜利路中队指导员冯章魁。

刘艳善于化解矛盾纠纷,总结出了“找病根,选良医,对症下药”和“化解矛盾三步走”的工作法,并在全省巡回宣讲她的工作法;她是个出了名的“热心肠”,在派出所工作多年,深知群众的需求和疾苦,职责范围内的,她尽心尽力办好,不是职责范围的,只要群众有需要,她也想尽一切办法去帮助。两年来,她带领全所民警抓获各类违法犯罪嫌疑人36名,破获现行案件百余起,为刑侦部门提供有价值案件12条。

评为“优秀共产党员”并授予个人嘉奖;2009年12月在衡水市文明形象大使评选活动中被评为“文明服务示范标兵”;2010年1月被省公安厅评为“治酒先进个人”;他的执法质量考评,连续4年在二大队排名第一;2011年3月,被衡水市公安局评为“党育式民警”,并荣立三等功;2011年6月,被中共河北省委评为“优秀共产党员”;2012年7月荣获“全省百姓心中好交警”荣誉称号;2012年7月荣获“全省百姓心中好交警”荣誉称号。

前预警,坚持24小时勤务制度,提高路面管控的针对性、有效性,采取流动巡逻与错时巡逻相结合的模式,形成严防、严管、严控高压态势。该局还结合开展交通安全大检查活动,加强辖区危险路段排查整治,组织人员对辖区道路存在季节性安全隐患的桥梁以及易积水、易发、多发事故路段进行仔细排查,对存在安全隐患的路段及时汇总,并迅速向市政府报告,及时采取设置警告标志、告示牌、安全防护设施及必要时实施交通管制等措施,严防群死群伤交通事故的发生。

廊坊警方积极应对汛期交通管理

本报讯 (张永明 赵玉洁)汛期来临,廊坊市公安局积极作为,应对汛期交通安全管理工作。他们及时启动了汛期道路交通安全管理工作应急预案,对全市各条道路安全管理进行责任分工,配备防汛抢险物资器材,值班备勤人员严守工作岗位,确保出现重大汛情快速反应、快速出警、快速处置,有条不紊地疏导交通,及时组织警力解救受困车辆和群众,保障救援通道安全畅通和人民群众生命财产安全。同时,加强与交通、气象等部门的密切协作,及时掌握天气变化,提

掌控力有效提升 发案率明显下降

承德做强派出所尝到甜头

本报讯 (通讯员 张丹 记者 宋法绪)按照省公安厅关于做强派出所的要求,承德市公安局党委站在补齐短板、乘势而上的高度,采取超常举措,全面强化派出所基础工作,取得阶段性成果。承德地广人稀,截至去年年底,隆化、丰宁的一人派出所仍有8个。边远山区警力紧张,市区一线民警同样忙得团团转。双桥分局石洞子沟派出所原有9名民警,看似人多,可辖区4.9万人口,308家小场所,每年人均办刑事案件超过5起,行政案件120余起,繁重压力下,社区民警只能把主要心思放在查办案件上,根本没有精力下社

区,普遍存在“有室无警”现象。如何兼顾城乡、全面推进派出所做大做强?承德市公安局出台了《减少公安派出所专项行动工作安排的决定》,明确要求一律不得抽调派出所人员离开辖区参加专项行动,坚决禁止向派出所下达破案、追逃、打击处理等指标,并出台了《社区民警与办案民警同功同奖办法》。该局在调研中发现,双桥分局御祥园警务室民警张山峰摸索出了“邻里守望联防制”,实现了辖区连续4年入室盗窃零发案、重特大刑事案件零发生,连续4年未发生重大交通事故和火灾事故的典

型,认真扶植,带动了其他试点单位的积极探索。石洞子沟派出所实行了“1+2+5”社区警务工作模式,构建了全方位、多层次、全天候的治安防控网络;滦平县公安局以巴克什营派出所为中心,全面整合了派出所、刑警中队、交警中队的警力,形成了协调联动的新型“三队一室”的警务模式……几个试点单位以不同模式,为构建大派出所格局树立了标杆,推进了承德公安做强派出所工作。截至目前,全市从机关下沉警力和招录辅警共计276名,全部充实到社区;投资478万余元,新建、改扩建警务室83个;为派出所配备

了193辆警务用车;在为基层民警解决职级工作中,社区民警所占的比例超过了40%;隆化、丰宁的8个1人派出所已成为历史。警力的增加,辅警措施的落实,使得社会治安秩序明显好转。以滦平县公安局张百湾派出所为例,辖区今年第一季度发生刑事案件9起,治安案件13起,同比分别下降43.75%、31.58%;第二季度发生刑事案件7起,治安案件19起,同比分别下降41.67%、47.06%,并及时化解矛盾纠纷69起,消除治安隐患53个,公安机关掌控治安局势能力显著提升。

省厅编审: 梁桐纲 13582310611 编辑部主任: 宋法绪 13930148858 编辑记者: 刘帅 13930487276 李永志 15830161225 韩志强 13331361296 联系 0311-66990805 66990818 85939122 我们 公安专线:30805 地址:裕华西路120号河北法制报社 《公安周刊》编辑部 槐安西路276号河北省公安厅 邮箱:hbfbzgazk@126.com(新闻) hbfbzgazk@163.com(副刊) 责编:韩志强 微机:张立君